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Geachte mevrouw Van Dijk, 
 
Naar aanleiding van uw schriftelijke vragen conform artikel 39 reglement van orde betreffende 
Hockey in Nijmegen Noord, volgt hieronder de beantwoording per vraag. 
 
Vraag 1. Klopt het dat de gemeente aan bewoners uit Nijmegen Noord beloofd heeft om het 

draagvlak en locaties voor een nieuwe hockeyaccommodatie te onderzoeken? 
 
Antwoord op vraag 1: Ondanks dat in de Nijmeegse Hockeyvisie is bepaald dat er geen 
hockeyaccommodatie in Nijmegen Noord zal worden gerealiseerd, heeft de gemeente aan de 
initiatiefgroep Hockey Club Oosterhout Lent (HCOL) in het verleden toegezegd de haalbaarheid 
van een kleinschalige hockeyaccommodatie in Nijmegen Noord te onderzoeken.  
Voor wat betreft het onderzoek naar draagvlak is met de initiatiefnemers de afspraak gemaakt dat 
zij dit nader zouden onderzoeken. 
 
Vraag 2. Zo ja, wat is de stand van zaken ten aanzien van de onderzoeken? 
 
Antwoord op vraag 2: De oostzijde van Nijmegen Noord is in dit kader buiten beschouwing 
gelaten, omdat de Koninklijke Nederlandse Hockeybond (KNHB) uitdrukkelijk heeft aangegeven 
dat een eventuele nieuwe hockeyaccommodatie aan de westkant van Nijmegen Noord zou 
moeten worden gerealiseerd. De reden hiervoor is dat mogelijke locaties aan de oostzijde van 
Nijmegen Noord op steenworp afstand liggen van Mixed Hockeyclub Bemmel (MHC Bemmel), 
met ongewenste concurrentiestrijd tot gevolg. HCOL alsmede MHC Bemmel hebben deze 
uitspraak van de KNHB onderschreven.  
 
In 2009 is een quick scan verricht naar verscheidene locaties aan de westzijde van Nijmegen 
Noord. Het resultaat van deze scan is dat aan de westzijde van Nijmegen Noord slechts één 
locatie passend gemaakt zou kunnen worden voor een hockeyaccommodatie. Deze locatie is 
gelegen aan de Stationsstraat nabij binnenspeeltuin Chimpie Champ aan de noordwestzijde van 
Oosterhout. 
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Vervolgens hebben de initiatiefnemers, MHC Bemmel alsmede de KNHB aangegeven dat deze 
locatie te dicht bij de bestaande hockeyvoorzieningen in Bemmel en Elst is gelegen en daarmee 
niet wenselijk wordt geacht. 
 
Vraag 3. Zo nee, bent u bereid alsnog opdracht te geven tot deze onderzoeken? 
 
Antwoord op vraag 3: Niet van toepassing. 
 
Vraag 4. Bent u er nog steeds van overtuigd dat er in Nijmegen Noord geen behoefte is aan een 

wijkgebonden hockeyaccommodatie? 
 
Antwoord op vraag 4: In de Hockeyvisie, die in februari 2005 door de raad is vastgesteld en nog 
actueel is, is op basis van de destijds beschikbare informatie aangegeven dat in Nijmegen Noord 
op termijn circa 350 potentiële hockeyers wonen met een accommodatiebehoefte van 2 
kunstgrasvelden. Tevens is in de visie aangegeven dat de groei van hockey in Nijmegen Noord 
kwantitatief en kwalitatief door MHC Bemmel zou kunnen worden opgevangen.  
Het college is van mening dat een hockeyvereniging bereikbaar moet zijn voor alle inwoners, zo 
ook in Nijmegen Noord. Gelet op het feit dat wij hockey beschouwen als een sport met een 
wijkoverstijgend karakter zien wij een directe koppeling aan een wijk niet als noodzakelijk.  
 
Vraag 5. Bent u bereid te investeren in een hockeyaccommodaties in Nijmegen Noord als deze 

behoefte wel blijkt te bestaan? 
 
Antwoord op vraag 5: Gelet op de groeimogelijkheden van de nabij gelegen MHC Bemmel, het 
ontbreken van een geschikte locatie, het feit dat hockey een wijkoverstijgende sport is én de 
financiële situatie zijn wij nu niet bereid te investeren in een hockeyaccommodatie in Nijmegen 
Noord. 
 
Vraag 6. Welke gevolgen heeft het loslaten van het gesloten systeem van voorzieningen in de 

Waalsprong voor bewoners die nieuwe (sport)voorzieningen) willen opstarten?  
 
Antwoord op vraag 6: Het loslaten van het gesloten systeem betekent dat initiatieven en 
voorzieningen in de Waalsprong op dezelfde wijze zullen worden gefinancierd als die in de 
bestaande stad.  
 

Hoogachtend, 
college van Burgemeester en Wethouders van Nijmegen, 
 
De Burgemeester, De waarnemend Secretaris, 
 
 
 
 
mr. Th.C. de Graaf drs. R.J.M. van Wuijtswinkel MPA 
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Nijmegen, 1 juni 2010 afgedaan: 

Aan: Het College van Burgemeester en Wethouders van Nijmegen 
Van: Jola van Dijl<, SP-fractie Nijmegen 
Betreft: Schriftelijke vragen, conform artikel 39 van het reglement van orde 
Onderwerp: Hockey in Nijmegen Noord 

Geacht College, 

Ruim drie jaar geleden is een groep bewoners uit Nijmegen Noord bij elkaar gekomen 
omdat zij behoefte hadden aan meer sportvoorzieningen. Er bleek met name een behoefte 
te zijn aan hockeyvoorzieningen omdat de bewoners de afstand tot hockeyverenigingen in 
Bemmel en Elst als te groot ervaren en behoefte hebben aan een hockeyvoorziening die het 
oude en nieuwe deel van Nijmegen Noord met elkaar verbindt. In het voorzieningenplan 
voor de Waalsprong uit 2005 is echter geen accommodatie voor hockey opgenomen. 

Het uitgangspunt in het voorzieningenplan voor de Waalsprong is dat hockey goed in 
Bemmel ondergebracht kan worden. "Het hockeypubliek denkt niet wijkgebonden en naar 
verwachting zijn er te weinig sporters in de Waalsprong om een nieuwe club te initieren. In 
het ontwerp van het sportpark Oosterhout is waarschijnlijk ruimte beschikbaar voor een 
ruimtereservering tbv hockey en tennis, mocht het in de toel<omst toch noodzakelijk zijn in 
de Waalsprong hiervoor velden aan te leggen." 

Inmiddels is er een groep van ruim 350 bewoners opgestaan die vraagt om een 
hockeyvoorziening in de Waalsprong. Er is de afgelopen drie jaar contact geweest tussen de 
gemeente en deze bewoners, maar dit heeft tot nu toe niet tot concrete plannen geleid. 
Ondanks herhaalde verzoeken van de initiatiefnemers is het voor hun zelfs nog niet 
duidelijk of er volgens de gemeente genoeg draagvlak en een geschil<te locatie is voor een 
nieuwe hockeyclub in Nijmegen Noord is, terwiji de gemeente dit volgens hun wel beloofd 
had te onderzoeken. De bewoners hebben daardoor nog steeds behoefte aan duidelijkheid 
over de haalbaarheid van hun initiatief, met name aangezien bij de 
coalitieonderhandelingen het gesloten systeem van de voorzieningen in de Waalsprong 
losgelaten is. 

Onze fractie wil daarom graag het volgende van uw college weten: 
1. Klopt het dat de gemeente aan bewoners uit Nijmegen Noord beloofd heeft om het 

draagvlak en locaties voor een nieuwe hockeyaccommodatie te onderzoeken? 



2. Zo ja, wat is de stand van zaken ten aanzien van deze onderzoeken? 
3. Zo nee, bent u bereid alsnog opdracht te geven tot deze onderzoeken? 
4. Bent u er nog steeds van overtuigd dat er in Nijmegen Noord geen behoefte is aan 

een wijkgebonden hockeyvereniging? 
5. Bent u bereid te investeren in een hockeyaccommodatie in Nijmegen Noord als deze 

behoefte wel blijkt te bestaan? 
6. Weike gevolgen heeft het loslaten van het gesloten systeem van voorzieningen in de 

Waalsprong voor bewoners die nieuwe (sport)voorzieningen willen opstarten? 

IVlet vriendelijke groet, 
Namens de SP-fractie, 

\ . ^ 

Jola van Dijk 
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